

## Местная администрация внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Остров Декабристов (МА МО Остров Декабристов)

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 24 » април 2020 г.

№ <u>35</u>

Санкт-Петербург

Об утверждении отчета об исполнении местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Остров Декабристов за 1 квартал 2020 года

В целях выполнения Бюджетного кодекса Российской Федерации, Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Остров Декабристов, Положения «О бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании муниципальный округ Остров Декабристов», утвержденного Решением МС МО Остров Декабристов от 23.06.2014 №21/2014

## ПОСТАНОВИЛ:

- 1. Утвердить отчет об исполнении местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Остров Декабристов за 1 квартал 2020 года согласно приложению 1.
- 2. Утвердить отчет о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципального казенного учреждения и фактических расходов на оплату их труда за 1 квартал 2020 года согласно приложению 2.
- 3. Опубликовать отчет об исполнении местного бюджета МО Остров Декабристов за 1 квартал 2020 года в ближайшем номере официального печатного издания муниципального образования «Муниципальный вестник МО Остров Декабристов» и разместить на официальном интернет-сайте.
  - 4. Контроль исполнения постановления оставляю за собой.
  - 5. Постановление вступает в силу с момента его опубликования.

Глава местной администрации

Э.Е. Горчаков